



Икона стиля Виктория Бэкхем (Victoria Beckham) уже давно заняла свою нишу в мире моды, в том числе и как дизайнер аксессуаров. Под ее брендом уже два года выпускаются солнечные очки, а в этом сезоне в свет выйдет более серьезная линия – коллекция очков для людей с плохим зрением.

Проблема выбора качественной оправы и стала причиной, по которой Бэкхем обратила свое внимание на оптику. В обычной жизни очки носит и она сама, и ее муж Дэвид Бэкхем. Поэтому ей не понаслышке известно о том, как сложно подобрать оправу, которая выглядит интересно и стильно. "Я всегда сильно беспокоилась о том, как я выгляжу, поэтому и решила создать линию очков. Теперь я смогу их носить сама, к тому же, мне интересно этим заняться", - заявила Виктория.

Коллекция будет состоять из нескольких вариантов оправ, в том числе и унисекс, и в разных цветовых решениях. Дужки сделаны вручную итальянскими мастерами и украшены вензелем "V". Стоимость новинки – около 400 долларов, и впервые увидеть ее можно будет на осенней международной выставке оптики Silmo Paris.